

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《南方有乔木》

商战情战展现创业人艰辛路

由林妍执导,改编自小狐濡尾的同名小说,陈伟霆、白百何、李现、白冰、张宥浩、王若珊主演,秦海璐特别出演的都市情感剧《南方有乔木》将于3月25日登陆江苏卫视幸福剧场。全剧以时樾(陈伟霆饰)和乔木(白百何饰)的感情和事业为主线,讲述了一群年轻人在国产剧尚无涉猎的无人机领域大展

拳脚,创业过程曲折坎坷的故事。但他们勇于创新不断突破自我,并最终实现人生产理想收获了属于自己的感情。

无人机灯光秀点燃热情

日前,由江苏卫视联合大报恩寺、亿航白鹭传媒科技有限公司在大报恩寺遗址博物馆举办了一场以“科技照亮金陵”为主题的无人机灯光秀,长达十五分钟的灯光秀展现了中国梦、2018、狗年、长江大桥、江苏卫视台标、爱情圣地、南方有乔木、报恩寺等多样文字图片。这样一场由无人机带来的表演点燃了观众对科技了解的热情,究竟达到了怎样的智能化水平,才能带来这样精彩的表演?这样的表演也让很多观众对讲述无人机的电视剧《南方有乔木》更加期待。



《南方有乔木》故事新颖

江苏卫视适应时代浪潮,这部以无人机为主线彰显年轻人创业、逐梦的电视剧《南方有乔木》用戏

剧化的方式娓娓道来,为观众揭开无人机的神秘面纱。其中包括无人机的各项现实应用情况,无人机的发展水平现状以及无人机亟待解决的科技难题。选择这样的高精尖专业进行拍摄,该片制片人徐小鸥也表示无人机本身自带的神秘性会很吸引人,观众会想去一探究竟,同时这个题材也符合当下大众创新,万众创业的社会潮流。

融合商战创业情感元素

《南方有乔木》独特的科技题材为观众打开了一道新奇的大门,过程中呈现的却是所有创业者几乎要面临的共性问题。技术宅的乔木在商业操作上却如痴如呆,神秘的时樾沉浮在商战中却显得如鱼得水,对于商机有着独具慧眼的敏锐嗅觉,两人在创业之路上互相搀扶,经历层层曲折。该剧展现了一条从产品研发到触碰商业规则的完整创业之路。

《南方有乔木》通过乔木与时樾两人的商战沉浮,反应时代变迁之下的创业困境,以深

刻的思想和真挚的情感来展现他们为实现“中国梦”背后付出的辛酸,为正在创业或准备创业的年轻人提供精神动力和情感支撑。

《南方有乔木》中创业与情感双线并行,在创业过程中融入爱情、友情等元素。作为特别出演的秦海璐在剧中饰演神秘女子安宁,她的出现将成为乔木与时樾之间最大的挑战。去年江苏卫视年度大剧《白鹿原》中,秦海璐将一个弱女子仙草在乱世中的温婉与倔强演绎的无可挑剔。而在《南方有乔木》中,秦海璐将颠覆自己以往的形象,安宁的神秘背景,强大的气场,轻熟女风妆容,这些元素将令她再度成为无数男性观众神往的女神。安宁可以为时樾梨涡浅笑,然而这种笑在外人却看得心惊胆战,完美诠释了天使与恶魔的两种属性,她与时樾之间的情感纠葛也更加让人期待。

特别提示:爱情不分先后,情义暗藏玄妙,高科技、重情感的《南方有乔木》将于3月25日登陆江苏卫视幸福剧场,敬请期待。

陕西卫视《连环套》

假夫妻有真感情

由孙文学执导,于和伟、王丽坤、张志坚、郑晓宁主演的抗日谍战大剧《连环套》正在陕西卫视热播中。该剧是以1938年武汉会战为大的历史背景,讲述了国民政府时期南京沦陷为了把战备物资、财产转至重庆,国共双方合作阻击日军进攻的故事。

此次王丽坤在剧中饰演纯真可爱的解放军女播音员马小苗,因为“谎言计划”临危受命,与孟凡庆(于和伟饰)假扮夫妻,潜伏于日本人的警戒之下。与以往剧中的“潜伏”型夫妻相比,王丽坤此次与于和伟展现的是一种小人物面对大悲大喜的大情怀。虽然剧情充满各种艰险,但马小苗与孟凡庆之间的爱情却成为残酷环境下的一种精神慰藉,两人面对生离死别的场景也必定会让观众动容,给该剧增添了看点。

在《连环套》中,由郑晓宁扮演的日本特务“佐藤”给整个谎言计划造成了很大的麻烦。孟庆凡、谢庚杨和他几度过招,也成为了本剧很大的亮点。已经洞悉密谋的佐藤用谢淑娟的命来挟谢庚杨,谢庚杨承认“谎言计划”是他制定的,于是佐藤让谢庚杨将不存在的证据文件交给他,谢庚杨只有四个小时的时间去完成,以李正宣为首的很多成员要武力解救谢庚杨,但孟庆凡却有着新的筹谋……

特别提示:“谎言”计划背后还有怎样的故事?敬请关注陕西卫视每晚19:30播出的电视剧《连环套》。

江苏卫视《利刃出击》  
吴京安硬汉也柔情

武警特战电视剧《利刃出击》在江苏卫视播出过大半,很多一直追剧的观众都表示:“这部剧真的是越看越精彩,里面老戏骨也很多。”实力派老演员吴京安饰演特警学院教官曾山林,“黑山老妖”这个外号成功引起观众的注意。

这次在电视剧《利刃出击》中吴京安有不少重要的戏份,他饰演特警学院教官曾山林,代号“黑山老妖”,这可是一位让天不怕地不怕的刘闯都心里发怵的“狠角色”。很多观众至今都还记得“黑山老妖”的出现在整个军队引起了多大的轰动,猎豹队的大队长刘闯和夏冬为了能通过他的考核也是费尽心思,然而随着剧情的深入,“黑山老妖”柔情的一面也逐渐展示出来。

在军队里,曾山林是一个有勇有谋的铁血硬汉,在生活中他是一位心里藏了故事的父亲,他的儿子黑豹也是一名武警特战队员,黑豹在一次任务中遭到了敌人的埋伏,女友夏冬和父亲曾山林都以为他已经牺牲。回想起曾经的往事,曾山林没有了以往的锐气,他在休息室痛哭的场景感染了电视机前的每一个人。正是有曾山林这样的铁血教官的存在,才培养出了刘闯、夏冬这样出色的武警特种队员。  
特别提示:燃情硬汉故事尽在江苏卫视每晚《利刃出击》

江苏卫视《美好时代》

“文化尖子生”锁定周三黄金档



在全民追求美好生活的新时代,人人都以梦为马,书写奋斗的诗篇。与时代同频共振,江苏卫视全新推出大型原创文化情感讲述节目《美好时代》,将于3月21日起于每周三晚21:20与观众相约荧屏。《美好时代》由知性睿智、温婉大度的赵丹军担纲主持,新华社高级编辑、军事专家吴学兰与资深媒体人杰文津担任观察员,通过“青年发现者”来挖掘这个时代中充满正能量、积极向上的美好之人,闪光之事。值得一提的是,此次《美好时代》的定档将再一次丰富了江苏卫视周间“920节目带”。

礼赞美好生活

“中国梦必须同人民对美好生活的向往结合才能成功。”十九大以来,“美好生活”无疑是讨论度最高的民生热词。在这样的背景下,江苏卫视推出了文化情

感讲述节目《美好时代》,面向社会网罗优质“青年发现者”,去寻找、去发现新时代中涌现出的美好之人和闪光之事,并以他们的视角为观众来解读“美好时代”。

作为江苏卫视深耕文化综艺的团队,无论是去年推出的《阅读·阅美》,还是今年进阶打造《美好时代》,都顺应了观众的精神文化需求。《美好时代》还打破了文化综艺惯常的竞技、朗读等表现形式,通过“青年演讲”、“浸入式体验”、“人物访谈”这套组合拳来挖掘正能量。

以周播形式贯穿全年

季播档、常态栏目、晚间黄金剧场被视为凸显卫视平台实力的“三驾马车”。如果说季播综艺象征着创新力和爆发力,那么常态栏目则是持久力的体现。在江苏卫视这些年的精心耕耘下,《一站到底》和《芝麻开门》两档

益智答题类节目呈现叠加效应,成为周一和周二晚间920时段最闪耀的“双子星”。对于周三、周四晚间920时段,江苏卫视也一刻不停地孵化新节目。

此次《美好时代》重磅登陆江苏卫视,将以周播形式贯穿全年,这意味着“920节目带”再添一枚“文化尖兵”。就目前的编排来看,周一到周四由《一站到底》+《芝麻开门》+《美好时代》+《最爱故乡味》“全线贯通,这四档集益智知识、情感访谈、美食文化于一体的节目为荧屏增添亮色,给观众温暖陪伴。

传播正能量之美

什么样的时代是“美好时代”?主持人赵丹军在解读《美好时代》时这样说道:“一定是能够给每一个普通人都带来获得感、幸福感和自豪感的时代。”

带着“情怀温度”而来的《美好时代》,不仅聚焦感动时代的先进人物,也关注在岗位上兢兢业业的劳动者,更有许多创造这个美好时代的人。这些讲述者的故事里有大时代也有小日子,有大情怀又有小感动,立体叙事交织成一幅美好生活的画卷,透过荧屏传播奋斗之美、友善之美、信念之美。

特别提示:《美好时代》3月21日起每周三晚21:20与播出。

广西卫视《观复嘟嘟》

如何称呼别人是一门学问

“行不更名,坐不改姓”是过去许多江湖豪杰报上姓名时爱说的话,古代时除非对方自己报上姓名,否则二人不是上下级关系(君臣、父子等)时,直呼其名就是犯了人际交往的大忌。

今天的人已很少使用字、号代替自己的名字,但是面对复杂的人际关系,称谓偶然还是让人犯难。

如今,一些相对安全的称谓非常流行,例如陌生人之间的“帅哥”“美女”,后辈称前辈的“老师”,前辈称后辈的“小张”“小刘”等。但其细究起来,中国人的称谓可是大有学问,今天的许多称谓并不符合古人要求。究竟要怎样称呼别人?《观复嘟嘟》告诉你。

特别提示:广西卫视3月28日晚21:40《观复嘟嘟》之《中国式称谓》,让马未都教你社交场合如何称呼别人最得体!